

Kamen za oblogu kosina, dopunski proizvodi, posude za cvijeće



Strmije plohe u vrtovima nisu karakteristične isključivo za gradilišta na posebnim terenima. U vrtnoj gradnji se padine ili strmije dionice vrta već odavno „love“ pomoću kamena za oblogu kosina. Kamen također dobro služi i kod terasa ili pri izvedbi kamenih vrtova, kao i oblog kosina kod garažnih ulaza, prirodnih zidova za zaštitu od buke te nasipa.

Leierov estetični betonski kamen za kosine prirodno se uklapa u zidove te, u harmoniji s biljkama, vrtu daje poseban ugođaj. Pored toga što sigurno i stabilno drži zid, kamen za kosine osigurava i zemljanu površinu potrebnu za optimalan rast biljaka, dostatnu za dobivanje prave zelene površine. Zbog svojih dimenzija, u sebi može sadržavati zemlju odgovarajuće količine, što je za razvoj korijena biljaka presudan čimbenik.

[Ako naše proizvode želite pogledati uživo, potražite ih u našim izložbenom salonima ili kod naših distributera !](#)

Biljke ina?e vole stepenasto ure?ene površine, a s Leierovim kamenom za kosine imamo priliku izgraditi takve prostore. Elementi su malih gabarita i relativno male težine, tako da je brza i jednostavna izgradnja kosine zajam?ena. Leierovi elementi za kosine izvedeni su s perom. Zahvaljuju?i tome, izgradnja sustava za navodnjavanje „kap po kap“ ne predstavlja nikakav problem, kao što je slu?aj kod drugih vrtnih gra?evnih elemenata.

Važno je napomenuti da elementi za oblaganje kosina nisu popularni gra?evni elementi isklju?ivo zbog estetskih ili graditeljskih razloga. Stru?no izgra?ena kosina ili potporni zid potpuno su sigurni te ?ak ni prilikom obilnih kiša ne moramo brinuti ho?e li do?i do proklizavanja zida ili strmine. Stabilizacijska uloga elemenata za oblaganje kosina neophodna je u stvaranju sigurnog vrta.

Kamen za kosine dostupan je u više boja. Me?utim, trudimo se omogućiti izgradnju zidova koji su u harmoniji s prirodnim okruženjem. Kao i ostali proizvodi Leiera, i betonski kamen za kosine ru?no je odabran, a njegova natur površina otporna je i na najteže hladno?e. Elementi odgovorni za stabilnost kosina imaju hidrofobnu strukturu, tako da primaju samo minimalnu koli?inu vode. Zahvaljuju?i tome, ne erodiraju zimi uslijed pojave mraza.

Naše betonske posude za cvije?e nisu funkcionalne samo kao dekorativni elementi, ve? odli?no i ogra?uju prostor. Sanduke za cvije?e koji zadovoljavaju najviše standarde kvalitete nudimo u standardnim oblicima, ali u više dimenzija i boja te s razli?itim površinskim izvedbama. Stoga smo sigurni, da ?ete i vi prona?i posudu za cvije?e koja zadovoljava vaš ukus ili koja se najbolje uklapa u atmosferu vašeg vrta.

Proizvodimo trajne proizvode. Zbog navedenoga je i tu najvažniji aspekt otpornost proizvoda na mraz. Pored toga što su napravljeni od hidrofobnog materijala, svaka Leierova posuda za cvije?e na dnu ima otvor za propuštanje vode kojim se osigurava da se posude zimi ne raspadnu uslijed smrzavanja. Zahvaljuju?i tome, u posudi se ne zadržava suvišna voda, ?ime se posuda zimi ?uva od smrzavanja, ali i onemogućuje prevelikim koli?inama vode da naštete biljkama (u slu?aju jakih kiša ili pretjeranog zalijevanja).

[Imate li dodatna pitanja? Naši stru?njaci rado ?e vam pomo?i u otklanjanju nejasno?a !](#)

[Za savjet stru?njaka kliknite ovdje!](#)